CEl

Calcule :

54 - 47
95 - 89

Fich

interroger 2 résultats par
table.

2x2=4 10000000000 5x2:=10 10000000000 Bx2:16 10000000000
2x3=6 |0Q000000000 5x3=15 (0000000000 Bx3=# 0000000000
2¥4=8 0000000000 5x4=20 |0000000000 8x4=22 | 0000000000
2x5=10 |0000000000 5¢5=25 | 0000000000 Ex5=80 | 0000000000
2x6=12 |0000000000 Sx6=30 | 0000000000 8x6=48 |0000000000
2x7=14 |0000000000 5x7=35 (0000000000 gx7=5 (0000000000
2x8=16 10000000000 5x8=40 0000000000 8x8=64 (0000000000
2x9=18 (0000000000 5x3=45 |0000000000 8x9=72 |0000000000
2x10=20 |0000000000 5x10=50 (0000000000 8x10:80 10000000000
3x2=6 0000000000 6x2:12 10000000000 9x2=18 [0000000000
3x3=9 |0000000000 6x3=18 | 0000000000 3¥3:27 | 0000000000
3xd=12 0000000000 6x4=2 | 0000000000 9x4=3 0000000000
3x5=15 |0000000000 613=30 [0000000000 9x5=8 (0000000000
3x6=18 (0000000000 6x6=3 |0000000000 9x6=5 |0000000000
7= |0000000000 6x7=2 |0000000000 9x7:63 |0000000000
x8=24 0000000000 6x8=48 (0000000000 [3x8=72 | Q000000000
3x9=1 |0000000000 6x3=54 |0000000000 9x9=81 | 0000000000
3x10=30 0000000000 6x10=60 (0000000000 9x10=% 0000000000
4x2=8 10000000000 7%2=14 0000000000 10x2=20 |0000000000
4x3=2 |0000000000 Tx3z2 [0000000000 10x3=30 |0000000000
4xs=15 |0000000000 7x4=28 (0000000000 1W0x4=40 | 0000000000
4x5=20 |0000000000 7x5=% |0000000000 10x5=50 |0000000000
4x¥6=24 |0000000000 7x6=4 (0000000000 10x6=60 (0000000000
4y7=28 0000000000 7x7:4 (0000000000 10x7=70 (0000000000
4x8=2 10000000000 7x8:5 (0000000000 10x8=80 0000000000
4x9=3% |0000000000 7x3:=63 |0000000000 10x9=90 | 0000000000
4x10=40 0000000000 7x10=70 0000000000 10x10=100 0000000000




CEl

:

54 - 47
95 - 89

1x2=4  |0000000000 5x2=1 0000000000 8x2=16 0000000000
213=6  |0000000000 5x3=15 |0000000000 8x3=24 0000000000
214=8  [0000000000 sxé=0 0000000000 8x4=2 0000000000
2x5:10 [0000000000 sx5=25 | 0000000000 8x5=4 0000000000
26=12 0000000000 5x6=30 |0000000000 Bx6=48 0000000000
217=14 0000000000 sx7=% | 0000000000 sx7:5% 0000000000
2x8=16 |0000000000 SxE=w0 | 0000000000 8x8=64 |0000000000
209=18 |0000000000 5x9=45 0000000000 8x9=72 (0000000000
2x10=20 (0000000000 5x10=50 | 0000000000 8x10=80 |0000000000
312=6_ 10000000000 6x2=12 0000000000 9x2=18 10000000000
3x3=9  |0000000000 6x3=18 | 0000000000 9x3=27 |0000000000
3x4=12 0000000000 sx4=u [0000000000 9x4=3% 0000000000
3x5=15 0000000000 §x5=3 | 0000000000 3x5=45 0000000000
3x6=18 0000000000 5x6=3% | 0000000000 9x6=54 |0000000000
3x7=21 0000000000 sx7=42 | 0000000000 9x7-62 |0000000000
3x8=24 0000000000 6x8=48 | 0000000000 9:8=72 10000000000
3x3=21 0000000000 5x9=5 10000000000 sx3=81 10000000000
3x10=30 10000000000 5x10=60 | 0000000000 3x10=90 /0000000000
4x2=8 0000000000 7x3:4 10000000000 10x2=20 (0000000000
4x3=12_ 0000000000 7x3=31 | 0000000000 10x3=% [0000000000
4x4=15 0000000000 7x4=28 0000000000 10x4=40 0000000000
4x5=20 (0000000000 7x5=3 0000000000 10x3=% [0000000000
4x6=2¢ 0000000000 7x6=8 | 0000000000 10x6=60 |0000000000
4x7=28 0000000000 7x7=4 | 0000000000 10x7=70 [0000000000
4x8=3 0000000000 7x8=5 | 0000000000 10x8=80 (0000000000
4x3=3% (0000000000 7x3=6 0000000000 10x9=% 10000000000
4x10=40 [0000000000 7x10=70 0000000000 10x10=100 0000000000
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Réponds aux questions en t'aidant du schéma.
Ecris ton calcul.

Ma grand mere a 63 ans.
Mon grand-péere a 19 ans
de plus gu'elle.

Quel est I' age de mon
grand pére?

Lény a 14 ans. Son frere
Léo a 9 ans de plus que lui.
Quel est I'age de Léo ?

I
[ 14 [ o >
63 | 19




PCEL [ CE2(3

Lény a 14 ans. Son frere  Ma grand-mere a 63 ans.
Léo a 9 ans de plus que lui. Mon grand-pere a 19 ans

Quel est I'age de Léo ?  de plus qu'elle.
Quel est I' age de mon

| ? | grand pere?
|14 [ 9| =
14 + 9 = 63 .|19
14+10-1= T
£ 1 = 48 63 +20- 1
Leo a 23 ans. 83-1=82

Mon grand-pere a 82 ans.
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MULIERATION - FICLIE 10 % *

1-* Compléte avec : /e double de ou la moitié de

L .

T 1 S —— —
20088t ioiisissimann saisans 10
14est.veiiiiiiennnn. EE— {
10088t ...ocomvivesiriniann i 0

2- Calcule :

238+10=... 525+40=... 750+40=..

540+20=... 250+50=.. 820+60=..

3- Trouve la régle et continue :

234 -244 -254 - - - - ..

CE2®

NULIERATION Y % % - [FECLLE IO

1-*Compléte avec - le double de ou_la moitié de

b [07: A Sy
30est .. B |
2088 sy sgass 10
1608L vannimnanng 8

2- Calcule :

300x20=... 250x20=.. 800x20=..

3-* Parmi les nombres suivants, entoure ceux qui sont
compris entre 300 et 310 :

309 290 390 301 319
4-* Compléte :
* Ecris un nombre encadré par220et230: . ...........

* Propose un encadrement pour le nombre 638 -



CELm

UHERANION - [FICHIZ 10 * %

1-* Compleéte avec : /e double de ou_la moitié de

8 est ...la..moitiémje
20est.l€.double.... .10

100 est . €. dOU blem. 50
2- Calcule :

238+ 10248 525 + 40=565750 + 40= .7 90
540 + 20 =560 250 + 50 =300 820 + 60 = 350

3- Trouve la régle et continue :

234 _ 244 _ 254 . 264 - 274 - 284 - 294

CE2®

NULERATION % % % - [FICLLE 1O

1-*Compléte avec : le double de ou_la moitié de

2- Calcule :

300 x 20 9900 250 x 20 =5000800 x 20 = 16 000

3-* Parmi les nombres suivants, entoure ceux qui sont
compris entre 300 et 310 :

309 290 390 301 319
4-* Compléte :
* Ecris un nombre encadré par220et230: ...

221 -222- 223- 224 - 225 - 226 -227-228 - 229

* Propose un encadrement pour le nombre 638 :

630.. <638 <. 640



